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skkkrkk [ BE1PIE ] kkkekkkok

No. 1 2 3 4 5 9 10 &% HIFE

Z2 F £ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ =t

1 EX KiE Rk Rk okkk Rokkk Rkokk okkk kkkk 28 1 P
2 BE O[E * ok % *  x k * %k x 10 59
3 FH 1B JRkk kKK RKK Kk x k kk % x 18 45 P
4 B¥E FHi— sk ok ok k okkk kkk ok kk kkk k% 19 41 P
5 INE  FRiE * sokkk kkk ok KKKk 13 57
6 FIER FE  kkek ek bkl sok k sforlok Sololok kol 27 6P
8 B FE— FHkK Kk K K *k kkpk %k kkkx 20 36 P
9 HEE JHA ik skl sbolok shololok shololok stololok sfetolol 28 1P
10 gi K IEX * * ok ok ok ok x ] 65
11 EH 5 * okk ckokdok kokkok ok ok ok ok ok kok okkkk 24 19 P
12 5848 & * sobok dokokok Kok * sokkk kk * 18 45 P
13 8 & sdokk kokdkok kok ok okbokk bk kekkok kkkk 26 13 P
14 £% & K kkkk Rk K Kk Rk kkkk ekl 21 32 P
15 B R sfokkk sk okdokk ckkk Rk sk 20 36 P
17 5% IEx sokokok kokokok skokolok lolokok ololok ekl k kk 27 6 P
19 Fith HE sokkok dokk ok skolekk dkokok K ok 19 41 P
20 WME BIA *okokok * * kkkk kkkk ok k x 17 52
21 AR & k okk okkok kkokk  dkokk kkk ok ok skekk 22 27 P
22 X =B * ok * ko ok * 8 62
23 Bpih  EREE kKK lokkk KKk Rk Kk kkkk kkk 22 27 P
24 B3 EHEE dok ok ok ok ok ko ckkdok kkk ok kk 21 32 P
25 ¥R F|3 fokk ok okk sk kkdok % 14 55
26 ZFih TER sokk ok skekkk skolok kkekk sellok kkkk 24 10 P
27 &E FIE skdokk ok kok kk ok okbokk skokkok kkk okkkk 25 16 P
28 fRik [EI1E * * * % 4 67
29 R AN RkRk kkkk kkkk kbl kbl *xk % xkkk 27 6 P
30 B8 Bk sokdok skokkok skokdok skokdok skokdok kkkk ok kk 27 6 P
31 W 1= sokokk dok K ok kbl kol kkkk kk k23 24 P
32 hnpE  BEE *kok  kok * ok %k kk sk x kkkk 18 45 P
33 BAIER Ot kkkk skkkk skkkk bkl skobolol sk kkkk 27 6 P
34 {REE O * solokk % k% ok 10 59
3B BEKRK BE dokkk kdokk ok bk #x 14 55
36 TR H— sfokkk okkk kokkk ok ok kokk kkkk kkkk 26 13 P
37 88 —2 k ok ok ok ok k kkk ok kK kdkokk kkkk 22 27 P
38 Hep =Eff sokkk ok ok dokkk kk kekk ok kekkk 20 36 P
39 FOHE FBEL  kkkk kkkk kkkk RRRK kR Skokkok bokolol 28 1P
40 ®E Z17 * ok ko ok 4 67
4 8 3 Hokk ok kb ok ok skkkk shololok okkk olokd 26 13 P
42 thigx F *k Rk K ok Rk Rk kkk ok kx 18 45 P
43 Fig B kdkk gk ok okkk dok ok kokokk kk 20 36 P
44 ¥t BE fk ok ok kokkk kkkk k ok kkkk kkkk 23 24 P
45 Hik FH— %k okkk kekk kk ok okekkk okkk dkkk 22 27 P
46 #HE B X ok kX * % 6 66
47 KA EF kkkk ok bk ok ok ok kk kkkk kkk 21 32 P
48 B B® sokokok * dk ok okiok okkok ckkkk kkk 22 27 P
49 FE =ER kb okdokk kkdkk kk ok kk sk x ok 20 36 P
50 7% 1EEH dokk ok ok skkbok ckkkok ckkdok bk kkkk 23 24 P
51 +#¥ M Hk ok kkk Kk Rk kkk skkkk skkokok kkkk 24 10 P
52 Xk MBE * ok kkokok * * 8 62
53 Ui BB ekx bk kex bk ek ok ke 28 1P
54 Il Z£= K sellok  kkk kk skolok  skekkk cklelk 21 32 P
55 tkiE M2 * Rk ok skolok skiolok skolok Stololok tolokd 24 19 P
57 B&A  EHR *kk %k Rk kK k x xx 13 57
58 INEpE B * ok kokokk * * ok 10 59
59 =i Ei sokdok ok ok ko sk kkkok kkk kkkx 25 16 P
60 XZFx F— Kkkk dok KKk kkk k k% kkk 18 45 P
61 23 RB== sk kkokk sllokk kkolok okkk kkkok dokkk 27 6 P
62 #5K Rl *k k  kk k ok k ok %k k ok %k kk x |6 53



63 HiZ iR sokdok  kkok koo skkok skkdok kkkok kkkk 27 6 P
64 /NE IEHf *ok * * ok ok k% 8 62

65 A sokkk kb kdokk ok kk kkok kkokk k kk 24 19 P
66 AF ZIE sokk Rk Kk k kkk kklok kllk 19 41 P
67 th¥t X dokk dk kkkk kkk kk ok ok kk 18 45 P
68 Ak EE sokkok ok k ok kK *% *xxx 15 54

69 $FFH XIE Jokk Rk Kk kkk Rk ok ok ok kk k19 41 P
70 EER  #4EA * ok kkkk kkkk kk kk kokkok 18 45 P
N 2 B=E Bk ok bk kK skllok okl okl skelk 25 16 P
T2 3R GERD kkrk skkkk skkkk Rkl skkolok fokkk ook 28 1P

Yl m% = 18

sordrkrk [ B2 FiE ] wkkkkokk

No. 1 2 3 4 5 9 10 & #HIE
E F 4 WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ [[=Riva
1 ER JiF kKK kkk kKK kkkk ok kkk kkkk 22 T P
3 A HE * ok * 3 48
4 S8 W— * ok x 4 46
6 FER & Fk ok Rk bRk K kK kobkk kkkk kkk 23 4 P
8 AH BE— * * * 3 48
9 HEE WA khkokk  okk okkokk kkkk ok 16 18 P
11 EH 5 *k ok % ok kkk ok k ok k kkxk 15 19 P
12 3548 & * * kk ok * Kk ok 9 34
13 8 skopokk Hokkok * okdokk dokdkk kok okkkk 23 4 P
14 1£%% & Fkk ok * Rk xx 10 30
15 B R dokkk ok ok bk ok ok bk % 13 22 P
17 5% IEx sk K dokkk bk *% *kkk 10 11 P
19 Zgith  JefE Horokok * x % x 8 38
21 WX & * ok ok K x % 6 42
23 Bpih R sokkok fokokk K * 10 30
24 = EE * % * ok % okk * 8 138
26 FHh 3TE ok *  kkk Rk % % % kkkk 15 19 P
2] &E FIE *oRkk kK * ok ok *x 12 25
29 {Rik #HA kdokk Fk Kk Kk srkk ok okdokk okkkk 2] O P
0 =R EX * sk kK Rk ok x 9 34
31 st = * Hokok * % % *kx *x x 13 22 P
32 noEk B * Kk ok * * 6 42
33 F[ER #oth *k ok ok ok okkkk kkk kdkk ok kdkkk 21 QP
36 TR H— kkk kokkk kokkk  kkk kkkk kkkk kkk 25 3 P
3= —2 * * * % sk k kkkk kkkk 15 19 P
38 A =j# * * ok kkokk * Kk 10 30
39 f1A s % Kk Kk Kk ok kkkk kkkk % % % 18 15 P
4 g A dolokk ok ok ckk ok ek ok ok ekl 7 16 P
4 kix & sokkok ok ok ok ok skolokok 12 925
43 1Rk * * xxxx ok x x x 10 30
4 FE EE x kkk  kx kx Kk kk % k¢ 13 22P
45 HiE #FH— * * % 3 48
4 RE EF Kk Rk % * 6 42
48 25 BER Fokrok kK * ok 9 34
49 FE =§f *  kkkk X fokkk kk 12 25
50 1% 1EHH sk kk ok kkokk k% sk 17 16 P
51 4 ExRZ dokk ok ok kkkk okkdok dokkk ok 19 11 P
53 #MH REER JRkk KRRk RRKk RRRK RKkk kkkk wkk 28 1 P
54 L ZE= * ok * %k * * 6 42
5 £k HHE *kk % kkk x 8 38
59 =@ E# sk kK Kk K kkk kkkk kk kkkk 23 4 P
60 KF%F F— *ok x % 4 46
61 5l B= sk bk kkk okkk okkokk ok 19 11 P
63 HZ 3R dobkk dokk ekl bk elkk kekkk kkkk 260 2 P
65 & & *okokk * okdokk k ok ok ok okdkk kk 190 11 P
66 AF FIE * * *  * *%xx 8 38
67 thft Mk Fokk Kk ok kkdok * 11 28
69 FFH XIE * * * 3 48
70 ®EF  #45A * kk sk Kk * 9 34
11 &% EB&E *ok * k% k  kk k kk 11 28
72 FEFE &4 kk ok dokkk kkokk k ok ok kk kkk %k ok 22 T P

Y m% = 13



sordorkrk [ ERIERFIE ] wbkkkokk

No. 1 2 3 4 5 9 10 & #HIFE
E F 4 WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ [[=Fiva
1 ER HiE ® ok kokkk kkkk ok xxxx 15 O P
6 FER = * wkek sfobkk dokkk k14 11 P
9 BEE A *ok sk kkkk kkkk kolok sfolok 18 6P
13 * ok ok kKK xx 11 16
13 R B sk okkok kdok kk ok kk k dokkk 19 4 P
15 88 %R solok dokk ok ok 10 18
17 &9 F=E sfokkk sk Kk fkkk 15 QP
26 ih XA Hokok % Kk bbbk kx 12 14
29 {RiE WMA *k K Kk * * sk kk k13 13
31 s = * ok *x % 5 23
33 PSR 2t sokk sfokkok fokokok sk okokok x skkk 22 3P
36 TR H— fkk k% * kkkk ok kkk 14 11 P
3 B —2 sokkk kokkk 8§ 22
39 F1E A * * % ok ok o 9 20
41 WO &F $okok o k9 20
A4 FE B=E *ok * * % 5 23
50 & 1EEA * * sokk ok ok ok * 10 18
51 4% BB kk kokkk kokk * k% 12 14
53 WE  AEES KKk okkk Kkokk kkkk kokkok kkkk kk k27 1 P
59 =F Ef JRkk Kk RRERK Rk kbkk Rk 18 6P
61 B3 B sk kol ook 11 16
63 MiZ = K kkkk Kk Kk kklok okl folokok elkk 24 2 P
66 &FH ;E sk ok kK fk kK skkk 16 8 P
72 FEFE & *k k kk % kkk  kkkk dkkk  kk 19 4 P
TR #ﬂl =14
sookkorkok [ HEIRRE ] kekokkokkk
No. 1 2 3 4 5 9 10 &% HIFE
Z F £ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ [t
1 ER HiF Xk krokx Rkkk sk 13 6 P
6 FIER = % okkokk *  okkokk 10 8
9 BE HA * ook ok 9 11
13 R B fokk ok * * * 8 12
17 &% IEX sofook ook ok * 10 8
33 f[ER Hoth * kk bk ok * dokokok *k 14 5P
36 &= — * *okkok * * kkkk 11 7
53 Wi BEER sdokk skokdok kokkok kol sokkok kokkok kkokk 28 1 P
59 =@ E# * % Rk kdkk ok * 10 8
63 HE R Kkk ok Rk KKKk ok Kk kokkk kkkx kkk 24 9 P
65 & JE *okk % % ok ok ok kkk kkek 16 3 P
72 FEFE & *k ok kk ok * % kkk skkkk 15 4P

HYE% = 13

sokkorkk [ R B ] krkorkkk

NO. E F 4 1 2 3 4 5 9 10 JEfH
7 B Waltz
1 ER HiE 6 5 4 2 6 6 6 6.0
33 PER #2th 3 3 5 4 4 5 4 3.0
53 WE BEEE T 1 1 1 1 1 1 10
63 HE =R 5 2 2 3 2 3 2 20
65 & pi:3 4 6 3 6 5 4 3 50
12 EFE ER 2 4 6 5 3 2 5 40
7 B Tango
1 ER HiF 6 6 4 1 3 6 6 6.0
33 [IER b 3 3 5 3 6 4 4 40
53 WE BEEE T 1 1 2 1 1 1 10
63 HE =R 4 2 2 4 2 5 2 20
65 & 5 4 3 5 4 3 3 3.0
12 EFE ER 2 5 6 6 5 2 5 50



# H

1 EXR i 6 6 3 1 6 6 6 6.0
33 MIER #2th 4 3 4 4 3 5 3 3.0
53 WE BEES 1 1 1 2 1 1 1 1.0
63 HiZ R 5 2 2 3 2 3 2 20
65 T pi:3 3 4 5 5 4 4 4 40
12 EFE ER 2 5 6 6 5 2 5 50
& H Quick step
1 EXK JHiE 6 6 4 2 6 6 6 6.0
33 PER #2th 3 3 6 3 3 5 3 3.0
53 WE BEEE 1 1 1 1 1 1 1 1.0
63 HiZ =R 5 2 2 4 2 3 2 20
65 T 4 4 5 5 4 4 4 40
12 EFE ER 2 5 3 6 5 2 5 50
BRERER
No. # F 4 W T F Q &it IEk
1 EX JHiE 6.0 6.0 6.0 6.0 24.0 6.0
33 &R #th 3.0 4.0 3.0 3.0 13.0 3.0
53 ¥E FBEES 1.0 1.0 1.0 1.0 4.0 1.0
63 HE R 2.0 2.0 2.0 2.0 8.0 20
66 F & 5.0 3.0 4.0 4.0 16.0 4.0
12 kT OER 40 50 50 50 19.0 5.0
1 EF BE
2 5 IE=
3 FER AXF
4 INE BA
5 Ala *IJH§
9 IMIL B
10 INEFE 1B
sorordork [ ERIREEER ] wekkkkk
EERBEEME F K 4 IN—F+F—% “ B B & wW T F Q
1 11072517 B EK HiE EX BEAF B O £64iz 6.0 6.0 6.0 6.0
2 11045711 B ®#ZE & &H# FF - 1%:E
3 11050394 B #1H ’[ﬁﬂ% =8 BAx B OH 2 &
4 11030268 C = H— HHE RF B 2 FE
5 11064271 B /DpIE  #Ri% =H ExF B O 1FE
6 11070368 B &R = FER BXE BOBR EEIRM
7 11026867 B %H = *H BlF B O R 5
8 11040550 B A BE— =K Xit B 2 FiE
9 11050134 B H&EE HA HEE XF B O —Ekﬂ%
10 11040294 C £5K I1E*X ® =ZBF B 1FE
11 11045685 B ¥ 5 ;R KEF B OB RPE
12 11070319 B ##E #H s &F B 2 FiE
13 11045710 B R B KR ¥ B OB ERE
14 11030237 B &% & RE B=x B 2 FiE
15 11054068 B B R BE B B O T E
16 11040540 C #txfh = P G B OB X 5
17 11070422 B &% IE= 528 5 B O HERB
18 11084185 B & iR HE BF B OB X 5
19 11040074 B it HE Fith =F B OH 2 &
2 0 11030035 B #fa¥E BIA INH BRF B 1FE
21 11053165 B luA {& EZ BT B OH 2 &
2 2 11060057 C & =E&H 5H HF B 1%:&
2 3 11072078 B B7ith FElf Fih = ;-1 2 FE
2 4 11046634 B St =E BE FF B 2 FE
25 11046692 B #HIR FEH ER”RK [EDOF B OH 1%:&
2 6 11042967 B #gih THK FHith EEF B ®FE
2 7 11046693 B ZZE FIHE RiE EE ;-1 2 FE
28 11031675 C Rk IEfE = HETF B OH 1 F#E
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11087292
11055890
11041885
11040233
11040473
11050277
11072826
11055688
11040056
11030025
11075575
11060096
11040060
11050217
11040013
11040105
11075728
11030095
11040379
11050238
11046672
11074973
11030269
11020162
11040629
11040565
11050178
11070369
11030109
11040433
11060355
11050236
11070214
11030188
11040619
11040544
11040538
11040071
11074223
11030266
11046824
11035331
11040165
11040567
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